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Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ συμμετείχε στην
πατριαρχική Θεία Λειτουργία επί του όρους Θαβώρ 

Στις 19 Αυγούστου, ανήμερα της εορτής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού με
το παλαιό, ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης
Βασσιανός Ζμέεφ συμμετείχε στην ολονύκτια Θεία Λειτουργία στην ιερά μονή της
Μεταμορφώσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας Ιεροσολύμων επί του όρους Θαβώρ. 

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και
πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄, πλαισιούμενος από τον πατριαρχικό επίτροπο μητροπολίτη
Καπιτωλιάδος Ησύχιο, τον αρχιμανδρίτη Βασσιανό Ζμέεφ, μέλη της Αγιοταφικής Αδελφότητας,
αραβόφωνους κληρικούς των Αγίων Τόπων, ιερωμένους από τη Ρωσία, τη Ρουμανία και τη Σερβία
καθώς και κληρικούς της Ρωσικής Αποστολής, αναφέρει η ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ. 



Τη Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο μητροπολίτης Ναζαρέτ Κυριακός,
θρησκευόμενοι από αραβόφωνες κοινότητες των Αγίων Τόπων, αδελφές της ιεράς γυνακείας μονής
Ορεινής, προσκυνητές από τη Ρωσία, τη Ρουμανία, τη Σερβία, την Ουκρανία και άλλες χώρες. 

Προσευχές και ύμνοι αποδόθηκαν στα ελληνικά και τα αραβικά, ενώ ορισμένες προσευχές,
συναπτές και εκφωνήσεις έγιναν επίσης στην εκκλησιαστική σλαβονική, τη ρουμανική και τη
σερβική γλώσσα. 

Αφού κοινώνησε ο ευαγής κλήρος, ο Πατριάρχης Θεόφιλος σύμφωνα με τα καθιερωμένα κήρυξε
τον θείο λόγο, τη μετάφραση του οποίου στα ρωσικά ανέγνωσε ο επικεφαλής της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής αρχιμανδρίτης Βασσιανός. 

 Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος κ. Θεόφιλος ευλόγησε τα σταφύλια της νέας εσοδείας. 

Των εόρτιων λατρευτικών εκδηλώσεων στον ιερό ναό της Αγίας Τριάδας Ιερουσαλήμ της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής προεξήρχε ο κληρικός της αποστολής και υπεύθυνος του Μετοχίου του
Αγίου Προδρόμου στον Τόπο Βαπτίσεως του Κυρίου στην Ιορδανία ιερομόναχος Ματθαίος Κοζλόφ.
Μετά τη λήξη της Θείας Λιετουργίας ο π. Ματθαίος ευλόγησε τους καρπούς της νέας εσοδείας και
κήρυξε τον θείο λόγο στο εκκλησίασμα 

. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92084/
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